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auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.
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Lot No. Description Starts at

1

Book: "Mud & Dust: Australian Army Vehicles & Artillery in 

Vietnam", Michael K. Cecil, 304pp hard cover (New Holland 2009). 

Excellent.  ($30­$50)

$20

2
Book: "Dodge WW2 Military Portfolio", 140pp soft cover 

(Brooklands). Very good/excellent.  ($30­$50)
$20

3
Book: "Hummer Humvee in Action", Jim Mesko, 50pp soft cover 

(1994 Squadron/Signal). Very good.  ($15­$25)
$10

4
Book: "Jeep Genesis", Herbert R. Rifkind, 112pp hard cover (Iso-

Galago 1988). Very good.  ($20­$30)
$15

5
Three Jeep Magazines: "Journal of the Military Jeep" Volume 2 

Issues 2 & 3; and "The Jeep". Very good. (3)  ($40­$60)
$30

6

Three Jeep Books: US Army Supply Catalogue (1951); US Army 

Brake & Miscellaneous Equipment Manual (1953); and Marathon 

(Tamworth) Spare Parts List. Very good. (3)  ($40­$60)

$30

7

Two Books: "All American Wonder: The Military Jeep", Volumes 1 

& 2, Ray Cowdery, total 286pp, soft cover (Northstar 1986/1990). 

Good/very good. (2)  ($70­$90)

$50

8
Tomica diecast Mitsubishi Jeep, length 55mm. Very good.  

($15­$25)
$10

9
Ready 4 Action 1:32 scale diecast AIF Jeep, with four figures and 

accessories. Very good.  ($250­$300)
$160

10

Ready 4 Action 1:32 scale diecast French Foreign Legion Jeep, 

with two figures and accessories. Very good in very good box.  

($250­$300)

$160

11
Ready 4 Action 1:32 scale diecast Jeep, with three figures and 

accessories. Good/very good.  ($250­$300)
$160

12
Ready 4 Action 1:32 scale diecast US Army Jeep, with five figures. 

Good/very good.  ($250­$300)
$160

13
Tamiya 35033-1200 1:35 scale British Special Air Service Jeep Kit 

(unassembled). Excellent in good box.  ($15­$25)
$10

14
Greenlight 44740 1:64 scale diecast "Filed of Dreams" 1987 Jeep 

Wrangler YJ. As new in sealed packaging.  ($15­$25)
$10

15

Book: "Amphibious Jeeps in Detail", F. Koran, F. Syorka & J. 

Mostek, 72pp soft cover (Wings & Wheels 2005). Excellent.  

($40­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

16 Book: Willys Motors Mechanic's Manual. Good.  ($100­$150) $80

17
Military Jeep Accessories: two Tool Sets and two M60 Machine 

Guns. Very good. (4)  ($15­$30)
$10

18
Two Jeep Books: "Bantam Jeeps" and "Hail to the Jeep". Both soft 

cover. Very good. (2)  ($40­$60)
$20

19
Two Jeep Books: "Military Jeeps 1941-45" and "Jeep 1942-1954". 

Both soft cover. Very good. (2)  ($20­$40)
$15

20

Two Jeep Manuals: Owner's Manual for Willys-Overland Jeep 

(USA 1948); and Driving & Maintenance of ¼ Ton Trucks 

(Australia 1944). Good/very good. (2)  ($200­$300)

$170

21 Hand-made wooden Jeep. Length 270mm. Very good.  ($5­$10) $5

22
Korean pressed steel Willys MB Jeep. Length 245mm. Several 

parts missing, some paint loss and scratches. Poor.  ($10­$20)
$5

23
Korean pressed steel Willys MB Jeep. Length 245mm. Steering 

wheel missing, sides distorted. Fair.  ($20­$30)
$10

24
Korean pressed steel Willys MB Jeep. Several parts missing, 

some paint loss and rust. Poor.  ($10­$20)
$5

25
Wooden Jeep holding plastic game discs. Length 225mm. Front 

axle detached. Good.  ($10­$20)
$5

26
Two Jeeps: Tonka pressed steel Jeep, green; and plastic Police 

Jeep, blue. Fair. (2)  ($10­$20)
$5

27
Tonka (New Zealand) pressed steel MB Jeep. Missing windscreen, 

some rust. Fair.  ($20­$40)
$15

28

Two King & Country British WWII Items: MG053 resin Modified 

Jeep; and MG047 resin 75mm Howitzer. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($200­$300)

$90

29

Two Sets of Golden Era Collectors' Cards. Ten cards from "British 

Military Vehicles of WWI"; and seven cards from "US  Military 

Vehicles of WWI". Each set professionally mounted. Excellent. (2)  

($40­$60)

$20

30
1:24 scale plastic friction-drive Military Jeep with Covered Trailer. 

Very good. (2)  ($10­$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

31
Matchbox "Moving Parts" 1962 Jeep Willys Wagon, metallic green. 

As new on sealed card.  ($10­$20)
$5

32
Dinky 612 Commando Jeep. With wooden display plinth. Excellent 

in very good window box.  ($100­$150)
$80

33

Five Dinky Military Vehicles: 670 Armoured Car; 676 Armoured 

Personnel Carrier; two 673 Scout Cars; and Jeep. All have been 

overpainted in camouflage pattern. Fair/good. (5)  ($100­$200)

$50

34

Four Dinky Military Vehicles: 623 Army Wagon; 641 Cargo Truck; 

674 Austin Champ; and Jeep. Jeep overpainted, steering wheel 

missing; others have been marked with paint. Fair/good. (4)  

($80­$160)

$40

35
Two Dinky Military Vehicles: 643 Water Tanker and 670 Armoured 

Car. A little paint loss and some blemishes. Good. (2)  ($50­$100)
$35

36
Dinky 643 Army Water Tanker. A few small chips to paintwork. 

Very good.  ($50­$100)
$30

37
Dinky 152b Reconnaissance Car. A little paint loss and some 

encrusted dirt. Good.  ($80­$160)
$50

38 Dinky 617 Volkswagen KDF Kubelwagen. Good.  ($20­$30) $10

39

Dinky (France) 884 Brockway Bridge Laying Set. Complete with 

bridge sections, two inflatable pontoons, and French instruction 

sheet with map. Very slight rust on some parts. Excellent in very 

good box.  ($500­$700)

$450

40
Dinky 621 3 Ton Army Wagon. Minor scuffing and stains. Very 

good.  ($80­$160)
$50

41
Dinky 622 10 Ton Army Truck. A few small scratches and chips to 

paintwork. Very good.  ($90­$180)
$60

42
Dinky 622 Bren Gun Carrier, with two figures. Very good/excellent 

in fair box with damaged lid.  ($60­$80)
$40

43
Dinky 623 Army Covered Wagon. With wooden display plinth. 

Excellent in good box.  ($100­$150)
$80

44
Dinky 626 Military Ambulance. Slight paint loss in some areas. 

Very good.  ($80­$160)
$50
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Lot No. Description Starts at

45
Dinky 661 Recovery Tractor. Very slight paint loss on some edges. 

Very good/excellent.  ($100­$200)
$80

46
Dinky 667 Missile Servicing Platform. Very slight paint loss on 

some edges. Very good/excellent.  ($150­$250)
$100

47
Dinky 689 Medium Artillery Tractor. Slight paint loss on some 

edges, dent in tilt. Very good.  ($80­$160)
$60

48

Dinky 697 25-pounder Field Gun Set. Contains 688 Field Artillery 

Tractor; Ammunition Tender; and Gun. A little scuffing and some 

dirt. Very good.  ($80­$160)

$60

49
Dinky Supertoys 665 Honest John Missile Launcher. Without 

missile. A little rust in some places. Good/very good.  ($30­$60)
$20

50 Two Dinky Field Guns. Very good. (2)  ($60­$120) $50

51
Dinky British Dragon Artillery Tractor with 18 pdr Gun. Tractor 

missing tracks and crew. Good. (2)  ($40­$60)
$20

52
Two Dinky 676 Armoured Personnel Carriers. Very good. (2)  

($60­$120)
$50

53
Dinky 670 Armoured Car. A little paint loss and staining, part of 

one guard missing, another guard bent. Fair/good.  ($30­$60)
$20

54
Dinky 680 Ferret Armoured Car, sand. With wooden display plinth. 

Excellent in very good bubble pack.  ($50­$70)
$40

55

Dinky 660 Thorneycroft Mighty Antar Tank Transporter. Paintwork 

intact but needs some cleaning, one tyre distorted. Very good.  

($150­$250)

$100

56
Dinky 651 Centurion Tank. Tracks intact, some paint loss on 

edges. Good.  ($60­$100)
$40

57

Two Dinky Military Vehicles: 651 Centurion Tank, missing gun 

barrel, otherwise very good; and 674 Austin Champ, fair/good. (2)  

($40­$80)

$30

58

Two Dinky Military Vehicles: 651 Centurion Tank; and 677 

Armoured Command Vehicle. Both have been overpainted in 

camouflage pattern. Good. (2)  ($30­$60)

$20

59

Matchbox PK-177 1:76 scale Challenger Tank Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions. Very good/excellent in good 

box.  ($40­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

60 Four plastic kit-built USA WWII Tanks. Very good. (4)  ($15­$30) $10

61
Unimax "Forces of Valor" 1:72 scale diecast US Army M26 Tank 

Recovery Vehicle. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

62
Unimax "Forces of Valor" 1:72 scale diecast US Army M26 Tank 

Recovery Vehicle. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

63

Fujimi WA3 1:76 scale Russian Heavy Tank KV-II Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Excellent in 

very good box.  ($30­$50)

$20

64

Esci 8013 1:72 scale Hummel German Self-propelled Howitzer Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Very good in 

good box.  ($30­$40)

$20

65

Fujimi WA3 1:76 scale Russian Heavy Tank KV-II Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Excellent in 

very good box.  ($30­$50)

$20

66

Matchbox PK-86 1:76 scale M-40 GMC Tank Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions. Very good in very good box.  

($30­$60)

$20

67

Matchbox PK-86 1:76 scale M-40 GMC Tank Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions. Very good in very good box.  

($30­$60)

$20

68

Two Esci 1:72 scale Tank Kits (unassembled): 8338 Merkava II; 

and 8340 T62 MBT. Both appear complete, with instructions. Very 

good/excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$30

69
New-Ray 1:32 scale plastic US Army M4A3 Tank Kit. Fully 

assembled. Very good, with original box.  ($15­$30)
$10

70
Dragon 60569 1:72 scale diecast Churchill Mk III Tank "Sprinter 

IV", England 1942. Excellent in excellent box.  ($25­$45)
$15

71
Dragon 60522 1:72 scale diecast LVT-(A)1 "Shark's Mouth". 

Excellent in very good box.  ($25­$45)
$15

72
Hobbymaster HG360 1:72 scale diecast M-24 Chaffee Tank, 

Korea 1951. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

73
Britains 1876 Bren Gun Carrier. Some paint loss. Good/very good.  

($40­$80)
$30

74
Panzer V Tank, length 75mm. One tread damaged. Very good.  

($10­$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

75 Plastic kit-built German WWII Mortar. Excellent.  ($10­$20) $5

76

Aoki (Japan) plastic & tinplate battery-operated M-53 Silver Tank. 

Length 115mm including gun. With wired remote-control. Untested, 

very good in good box.  ($40­$60)

$30

77

Radio Shack 60-4059 battery-operated remote control Sherman 

Tank. Length 270mm (without barrel). Includes controller and 

instructions. Tracks detached and coated in talcum powder. 

Untested, very good in good box.  ($30­$60)

$20

78

Marx (USA) tinplate clockwork "Doughboy" Tank. Length 230mm. 

With random movement and gunner popping up, with firing sound. 

With attached key, tested and working. Some scratches and 

scuffing. Good/very good.  ($250­$350)

$150

79
King & Country IDF002 cast resin Israeli M51 Isherman Tank. 

Excellent in very good box.  ($300­$400)
$190

80
Corgi Military Land Rover 109" WB. Paintwork has been partially 

stripped. Fair.  ($20­$40)
$10

81

Three Books: "Military Land Rover Development and in Service"; 

"The Half-ton Military Land Rover"; and "Land Rover Series I, II & 

IIA". Very good/excellent. (3)  ($120­$160)

$90

82
"The Ultimate Solder" US Bazooka Set, approx. 1:6 scale. As new 

on sealed card.  ($10­$20)
$5

83
Dragon 1:6 scale British/Australian WWII Bren LMG Machine Gun. 

Excellent.  ($15­$25)
$10

84
Dragon 1:6 scale German WWII MG34 Machine Gun. Excellent.  

($15­$25)
$10

85
Dragon 1:6 scale German WWII MG42 Machine Gun. Excellent.  

($15­$25)
$10

86
Dragon 1:6 scale German WWII SS 20 litre Jerry Can. Excellent.  

($10­$20)
$5

87
Two Dragon 1:6 scale Guns: German MP40 Machine Pistol and 

Luger Pistol with Holster. Excellent. (2)  ($15­$25)
$10

88
Two Dragon 1:6 scale Soviet WWII PPSH-41 Submachine Guns. 

Excellent. (2)  ($15­$25)
$10
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Lot No. Description Starts at

89
Two Dragon 1:6 scale German WWII Wehrmacht 20 litre Jerry 

Cans. Excellent. (2)  ($15­$25)
$10

90
Four Unimax "Forces of Valor" Catalogues. Very good. (4)  

($5­$15)
$5

91
Book: "The World Encyclopedia of Military Vehicles", Pat Ware, 

256pp soft cover (Hermes House 2010). Excellent.  ($40­$60)
$30

92
Book: "United States Tanks of World War II", George Forty, 160pp 

hard cover (Blandford 1983). Very good.  ($20­$40)
$15

93
Book: "US Army Vehicles of World War Two", J.M. Boniface & J.G. 

Jeudy, 263pp hard cover (Haynes 1991). Excellent.  ($40­$60)
$25

94
Book: Chrysler Instruction Manual for US Army Dodge Trucks 

(1941). Good.  ($60­$80)
$40

95
Book: Ford Maintenance Manual for ¼ Ton 4x4 Truck, reprint of 

1941 original (1971). Very good.  ($60­$80)
$40

96
Book: General Motors Canada Maintenance Manual for Canadian 

Military Pattern Vehicles. Good.  ($60­$80)
$40

97
Book: General Motors Maintenance Manual for Chevrolet 1½ Ton 

Truck. Fair.  ($60­$100)
$40

98

Book: War Department Technical Manual for Willys-Overland MB 

and Ford GPW Trucks (1944). Plus a photocopied version. Good.  

($140­$200)

$100

99
Four plastic kit-built Military Vehicles of various types and sizes. 

Good/very good. (4)  ($20­$40)
$10

100
Soma "Micro Defender" Set of three diecast Military Vehicles. As 

new on sealed card.  ($5­$15)
$5

101

Two Amercom 1944 Morris Commercial C8 FAT Sets. Each 

contains a vehicle with gun and ammunition limber. One as new in 

sealed packaging, the other very good unboxed. (2)  ($20­$40)

$10

102

Two Books: "Breakdown: A History of Recovery Vehicles in the 

British Army"; and "Alvis Saracen Family". Very good. (2)  

($20­$30)

$10

103
Two Books: "Motor's Truck Repair Manual" and Bound Set of "The 

Australian Monthly Motor Manual" 1946-1947. Good. (2)  ($50­$70)
$30
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Lot No. Description Starts at

104

King & Country KCDD137 cast resin Landing Craft Vehicle 

Personnel, US Navy Normandy 1944, with figures and 

accessories; plus KCDD140 diecast Figure. Excellent in very 

good/excellent boxes. (2)  ($250­$350)

$180

105

Two Books: "Practical Automotive Engineering Illustrated" and 

"Ford V-8 Cars and Trucks". Both hard cover. Good/very good. (2)  

($30­$50)

$20

106
Two Books: "Servicing Guide to British Motor Vehicles" Volumes 2 

and 4. Hard cover. Good/very good. (2)  ($40­$60)
$20

107
Plastic Diorama of German WWII Field Kitchen. Base 250mm x 

145mm. Very good/excellent.  ($20­$30)
$5

108
Forty-eight issues of "Technical Bulletin" Magazine from the 1930s 

and 1940s. Good/very good. (48)  ($40­$60)
$20

109

Four Caterpillar Bulldozers: three diecast D8 from Matchbox and 

Tonka, length approx. 65mm; and Wiking plastic D7. Very good. 

(4)  ($20­$40)

$15

110
Ertl plastic John Deere Heavy Duty Loader. Length 150mm. Very 

good in good box.  ($20­$40)
$10

111
Gescha (Germany) diecast Caterpillar D9 Tractor. Length 135mm. 

Very good in good box.  ($40­$60)
$30

112
NZG (Germany) 1:50 scale diecast Caterpillar 12G Grader. Very 

good/excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

113

Chinese tinplate clockwork Front End Loader. Length 225mm. 

With key, tested and working. Very good in very good box.  

($40­$60)

$30

114
Japanese tinplate friction-drive Bulldozer. Missing tracks, some 

scratches and rust. Fair.  ($15­$25)
$10

115

Kovap 0365 tinplate clockwork Eilbulldog HR7 Tractor. With 

operating steering and 4-speed gearbox. Includes instructions, 

tested and working. Excellent in excellent box.  ($80­$120)

$60

116
Tonka pressed steel Shovel Tractor, yellow. Length 310mm. Some 

rust, may be missing some parts. Fair.  ($20­$40)
$15

117

Salco diecast clockwork Bulldozer. Length approx. 90mm. Blade 

broken off, some corrosion, motor loose from chassis, may be 

missing some parts. Fair in fair box.  ($150­$250)

$80

118
Shinsei (Japan) No. 13 diecast Caterpillar D6 Bulldozer. Length 

90mm. Excellent.  ($20­$40)
$15
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Lot No. Description Starts at

119
Horse-drawn Delivery Van "Grace Bros.". Length 110mm. 

Excellent in good box.  ($10­$20)
$5

120

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Model A 

Ford Vans: "Tyrrells"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; "Houghton"; 

"Penfolds"; and "Hardys". Boxed as new.  ($30­$60)

$20

121

Matchbox "Pills Potions and Powders" Set of six Ford Model A 

Vans: "Aspirin"; "Tiger Balm"; "Vicks Vaporub"; "Alka Seltzer"; 

"Cod Liver Oil"; and "Mica of Magnesia". Boxed as new.  ($30­$60)

$20

122
Book: "Tramway Byways North Sydney", 59pp soft cover (South 

Pacific Electric Railway 1973). Good.  ($20­$40)
$10

123
Book: "North of the Harbour", L.A. Clark, 168pp hard cover, (ARHS 

NSW 1976). Very good/excellent.  ($40­$80)
$20

124
Book: "Melbourne's Colourful Trams", D. Clark & J. Sargent, 56pp 

soft cover (Train Hobby 2008). Excellent.  ($20­$40)
$10

125
Book: "The Cable Cars of San Francisco", R. Callwell & W. Rice, 

soft cover. Very good.  ($10­$20)
$5

126
Book: "The Melbourne Tram Book", R. Wilson & D. Budd, 80pp 

soft cover (UNSW 2003). Very good.  ($10­$20)
$5

127
Book: "Tramways of Sydney", David R. Keenan, 88pp soft cover 

(Transit Press 1994). Excellent.  ($20­$40)
$10

128
Booklet: "Sydney Trams on Postcards", 64pp soft cover (South 

Pacific Electric Railway 1984). Very good.  ($20­$40)
$10

129

Two Books: "New South Wales Tramcar Handbook" Parts 1 and 2, 

K. McCarthy & N. Chinn, total 180pp, soft cover (South Pacific 

Electric Railway Co-op. 1975). Very good. (2)  ($40­$60)

$20

130
Three Bachmann OO-gauge Powered Trams. One has broken 

hook. Untested, very good in very good boxes. (3)  ($150­$250)
$100

131
Two Books: "Trams of Australia" Volume 1; and "Buses, Trolleys & 

Trams". Very good. (2)  ($20­$40)
$10

132
EFE OO-scale diecast Open Top Bus "Eastbourne Corporation". 

Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

133
Diecast Irish Tour Open Top Bus, green & cream. Length 125mm. 

Very good.  ($15­$30)
$10

First Monday Toy Auction February 2021 Page 9 of 30



Lot No. Description Starts at

134
Matchbox Collectibles YET01-M 1920 Preston Tram Car. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

135
Matchbox Models of Yesteryear 1923 Scania-Vabis Post Bus. With 

certificate. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$20

136

Matchbox Models of Yesteryear Leyland Titan TD1 Display Set in 

Framed Cabinet. Very good/excellent, with polystyrene packaging.  

($150­$250)

$90

137
Trux TX1 1:76 scale diecast 1953 Daimler CV Single Deck Bus 

"Taronga Zoo". Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

138
Matchbox 1930 Leyland Titan Bus "Glasgow Corporation". 

Good/very good.  ($20­$40)
$10

139

Knox & Floyd L002 tinplate clockwork Melbourne W-Class Tram. 

Length 310mm. With key, tested and working. Very good/excellent 

in very good box.  ($40­$60)

$20

140

Knox & Floyd L003 tinplate clockwork Melbourne City Circle Tram. 

Length 310mm. With key, tested and working. Very good/excellent 

in very good box.  ($40­$60)

$20

141
Kovap tinplate Bus "Vyrobce Racek". Length 190mm. Very good.  

($40­$80)
$30

142
Reproduction Kellerman tinplate Deutsche Bundesbahn Bus. 

Length 190mm. Very good.  ($40­$60)
$30

143
Lehmann-Brandenburg tinplate friction-drive MS/VEB Tram (1950s 

East Germany). Length 250mm. Good/very good.  ($50­$100)
$40

144

Mamod live steam Royal Mail Van. Length 390mm. Without 

burner. Limited edition No. 150 of 200, with certificate. Untested, 

very good in very good box.  ($500­$900)

$400

145

Mamod SW1 Steam Wagon. Length 400mm. With solid fuel 

burner. Includes steering rod and box of fuel. Untested, appears 

unrun, excellent in very good box.  ($400­$600)

$350

146
Mamod live steam Limousine. Length 400mm. Without burner. 

Untested, very good in fair box.  ($350­$550)
$250

147

Mamod live steam brass Roadster. Length 390mm. Without 

burner. Some surface corrosion. Untested, very good.  

($400­$600)

$300

148

Mamod FE1 live steam Fire Engine. Length 450mm. With solid fuel 

burner. Untested, very good/excellent in very good box.  

($500­$900)

$350
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149
Mamod TE1A live steam Traction Engine. Length 250mm. With 

spirit burner. Untested, very good.  ($300­$600)
$250

150
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 110mm. With 

spirit burner. Untested, good.  ($150­$250)
$100

151
Mamod Horizontal Steam Engine. Length of boiler 115mm. With 

new solid fuel burner. Untested, good.  ($150­$250)
$100

152
Mamod 1354 Box of eight 300mm O-gauge Curved Track 

Sections. As new in very good box.  ($150­$200)
$90

153

Book: "Mamod: The Story of Malins Models", P.S. Malins, 96pp 

hard cover (Mamod 1996). Plus a Mamod catalogue. Very 

good/excellent. (2)  ($50­$90)

$40

154
Book: "Steam: Its Generation and Use", 142pp hard cover 

(Babcock & Wilcox 1890). Good.  ($30­$60)
$20

155

Bing tinplate Steam Accessory (1920s), diorama of man sitting at 

home on a bench, perhaps shaving. Height 117mm. Mechanism 

needs some attention. Good.  ($100­$200)

$80

156
Bing Steam Accessory Bench Tool (1920s). Height 130mm. Good.  

($50­$100)
$35

157
Bing Steam Accessory Rotary Fan (1920s). Height 140mm. Very 

good.  ($50­$100)
$35

158
Bing tinplate Steam Accessory Tank with Water Wheel (1920s). 

Width of base 157mm. Very good.  ($50­$100)
$35

159
EKT Steam Accessory Lathe, with wooden bench and functional 

drawer. Length 215mm. Very good.  ($80­$160)
$60

160
Falk tinplate Steam Accessory Man Cutting Log on Bench Saw 

(1920s). Height 110mm. Very good.  ($50­$100)
$40

161
Falk tinplate Steam Accessory Tank with Water Lifter (1920s). 

Height 210mm. Much paint loss. Fair/good.  ($60­$120)
$40

162
German US Zone tinplate Steam Accessory House with Water 

Wheel (dry) and Hammer. Height 90mm. Very good.  ($80­$160)
$60

163

Josef Falk tinplate Steam Accessory Pot Smith (1920s), 

hammering on an anvil and nodding his head. Height 120mm. 

Head is a bit loose, some chips to paintwork. Good.  ($80­$160)

$60
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164

Krauss tinplate Steam Accessory House (1920s), with windmill, 

water wheel and hammer. Width of base 180mm. Very good.  

($50­$100)

$35

165
Krauss tinplate Steam Accessory Shack with Power Hammer 

(1920s). Some paint loss. Good.  ($50­$100)
$35

166

Krauss tinplate Steam Accessory Toy (1920s), with coloured 

rotating discs forming pattern. Height 130mm. Very good/excellent.  

($80­$160)

$60

167
Book: "Toy Steam Accessories", Marcus Rooks, 32pp soft cover 

(Shire Publications). Excellent.  ($20­$40)
$10

168
Krauss tinplate Steam Accessory Well with Water Lifter and Tanks 

(1920s). Height 190mm. Some paint loss. Good.  ($80­$160)
$50

169
Krauss tinplate Steam Accessory Windmill (1920s). Width of base 

180mm. Very good.  ($80­$160)
$50

170
Plank Steam Line Shaft. Length of base 315mm. Very good.  

($50­$100)
$40

171
Schoenner Steam Accessory Bench Saw (1920s). Height 80mm. 

Good.  ($50­$100)
$40

172
Tinplate Steam Accessory Tank with Water Lifter. Height 140mm. 

Good/very good.  ($50­$100)
$40

173
Two Prefo Steam Accessory Bench Saws. Height of each approx. 

80mm. Very good. (2)  ($60­$120)
$50

174
Booklet: "Model Steam Engines", Bob Gordon, 32pp soft cover 

(Shire Publications 2010). Very good.  ($20­$40)
$15

175
500ml Bottle of Argyle Loco Works Steam Oil. Very good.  

($20­$50)
$20

176 Brass Heat Exchanger. Length 280mm. Very good.  ($150­$300) $80

177
LED Downlight, mounted in brass tube. Diameter 50mm. Untested, 

very good.  ($20­$40)
$10

178
Brass Sight Glass with some fittings. Overall height 68mm. Very 

good.  ($40­$80)
$30
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179
Small Steam Condenser, brass with wood cladding. Height 85mm 

(excluding chimney). Very good.  ($50­$100)
$40

180
Horizontal Steam Engine. Length of base 263mm. Without boiler. 

Untested, very good.  ($300­$500)
$180

181 Shiny brass steam thing. Height 95mm. Very good.  ($100­$200) $40

182
Horizontal Steam Engine. Total length 165mm. Without boiler. 

Untested, good.  ($300­$500)
$180

183

Jemco Solar Engines "The Glass Works" Stirling Engine. Width of 

base 228mm. With spirit burner, can also run on solid fuel. Incudes 

instructions and spare wick. Untested, very good/excellent.  

($200­$400)

$150

184

Jensen No. 25 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 155mm. 

With 115V AC/DC electric burner. Untested, very good.  

($150­$250)

$100

185

Jensen No. 35 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 155mm. 

With 115V AC/DC electric burner. Untested, very good.  

($150­$250)

$100

186

Jensen No. 76 Horizontal Steam Engine Kit (unassembled). 

Length of boiler 105mm. Appears complete, with instructions. 

Excellent in very good box.  ($200­$300)

$150

187
Jensen No. 76 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 110mm, 

without burner. Untested, very good.  ($200­$300)
$150

188

Josef Falk Horizontal Steam Engine (1920s), with battery-operated 

lamp and switching mechanism. Length of boiler 95mm, with spirit 

burner. Untested, very good.  ($300­$600)

$250

189
Josef Falk Horizontal Steam Engine (1920s). Length of boiler 

170mm, without burner. Untested, very good.  ($300­$600)
$250

190
Book: "Fred Dibnah's Age of Steam", F. Dibnah & D. Hall, 192pp 

soft cover (BBC 2006). Very good.  ($20­$40)
$10

191

Steamco (Australia) STC-04 Horizontal Steam Engine. Length of 

boiler 95mm. With solid fuel burner. Includes instructions and 

steam oil. Untested, excellent in excellent box.  ($300­$500)

$200

192

Wilesco D24 Horizontal Steam Engine. Length of boiler 190mm. 

Without burner. With pressure gauge. Untested, very good in very 

good box.  ($800­$1200)

$600
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193

Wilesco D10/60 60th Anniversary Horizontal Steam Engine. Length 

of boiler 115mm. With solid fuel burner. Complete with instructions 

and accessories. As new in wooden presentation box.  

($400­$500)

$350

194

Wilesco D366 live steam Steam Roller Traction Engine. Length 

325mm. With solid fuel burner. Untested, as new in very good box.  

($500­$700)

$450

195
Fleischmann (West Germany) tinplate Steam Accessory Well, with 

water lifter and boy working handle. Good/very good.  ($60­$120)
$40

196
Fleischmann Steam Accessory Bench Saw (c. 1925). Height 

70mm. Good/very good.  ($40­$80)
$25

197
Fleischmann tinplate Steam Accessory Blacksmith (c. 1925). 

Height 110mm. Some paint loss. Good.  ($50­$100)
$35

198
Fleischmann tinplate Steam Accessory Toy (c. 1925), has rotating 

disc with spiral. Height 125mm. Good/very good.  ($50­$100)
$35

199
Fleischmann tinplate Steam Accessory Windmill (1920s). Overall 

height 160mm. Some paint loss. Good.  ($80­$160)
$60

200

Two Wilesco M69 Steam Accessory Toys with spinning spirals. 

Diam. 101mm. One disc detached from plate (can be glued back 

on), otherwise both excellent, in very good boxes. (2)  ($60­$120)

$50

201
Two Wilesco Workshop Steam Accessories: Bench Saw, with belt; 

and Double Grinding Wheel. Very good. (2)  ($60­$120)
$50

202

Wilesco D455 Vertical Steam Engine. Height of boiler 135mm. 

With solid fuel burner. Untested, very good in good box.  

($400­$600)

$350

203
Wilesco M57 Steam Line Shaft. Length 300mm. Excellent in good 

box.  ($50­$100)
$40

204
Wilesco M70 tinplate Steam Accessory Roundabout with 

Gondolas. Height 180mm. Very good in good box.  ($50­$100)
$40

205
Wilesco D5 Horizontal Steam Engine Kit (unassembled). Length of 

boiler 100mm. With solid fuel burner. Boxed as new.  ($250­$350)
$200

206
Wilesco M84 tinplate Steam Accessory Nostalgic Carousel. Height 

180mm. Very good in good box.  ($50­$100)
$40

207
Wilesco Steam Accessory Eccentric Press. Height 140mm. Very 

good in fair (wrong) box.  ($50­$100)
$40
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208

Wilesco T90 Steam Turbine Engine. Length of boiler 150mm. With 

solid fuel burner, instructions and accessories. Untested, appears 

unrun, excellent in excellent box.  ($400­$600)

$300

209
Wilesco tinplate Steam Accessory Roundabout with Aircraft, 

Height 190mm. Very good.  ($50­$100)
$40

210

CKO (Kellerman, West Germany) No. 439 tinplate friction-drive 

Mercedes Signal Feuerwehr Fire Engine. Length 180mm. Boxed 

as new.  ($50­$100)

$40

211
Booklet: "Toy Steam Engines", Bob Gordon, 32pp soft cover (Shire 

Publications 2009). Very good.  ($20­$40)
$15

212

Saito OE1/OB1 Stationary Steam Engine. Length of boiler 87mm. 

With spirit burner. Incudes instructions and accessories, requires 

some assembly. Untested, excellent in very good box.  

($200­$400)

$150

213
Vertical Steam Engine. Total height 260mm. With spirit burner. 

Untested, good/very good.  ($400­$600)
$250

214 Spirit Burner for Live Steam Engine. Good.  ($30­$60) $20

215
Spirit Burner for Live Steam Engine. With wadding, without grille. 

Fair/good.  ($30­$60)
$20

216

PM Research (USA) 3BIM machined Mill Steam Engine Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete, does not 

include boiler. Excellent in very good box.  ($250­$350)

$160

217
Quantity of Steam Engine Brochures and Instruction Sheets. Very 

good. (5)  ($20­$40)
$10

218
Marklin Steam Accessory Drill Press (c. 1925). Height 145mm. 

Very good.  ($60­$120)
$50

219
Marklin Steam Accessory Grinding Wheel (c. 1925). Height 

135mm. Good/very good.  ($80­$140)
$60

220

Marklin tinplate Steam Accessory Water Toy (c. 1925), house with 

water running from roof onto water wheel and from a pipe into a 

tub. Height 115mm. Some paint loss and scratches. Good/very 

good.  ($80­$140)

$60

221

Marklin tinplate Steam Accessory Water Toy (c. 1925), scenic 

hillside with water running onto water wheel operating a press. 

Height 120mm. A little paint loss and some rust. Good.  ($80­$140)

$60

222 LGB New Items 2011 Catalogue. Very good.  ($5­$10) $1
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223

Bachmann 1-gauge ET&WNC 4-6-0 Locomotive & Tender No.1 2, 

green. Front bogie has been repaired. Untested, very good, in 

original polystyrene packaging but without box.  ($300­$500)

$200

224

Four "Train" brand 1-gauge plastic bogie Passenger Coaches, 

three green and one blue. Excellent in very good boxes. (4)  

($300­$600)

$200

225
Plastic Petrol Pumps with Lights, on base. Suitable for 1-gauge. 

Good.  ($15­$25)
$10

226
Aristo-Craft ART-11200 1-gauge Set of RH Manual Points. 

Good/very good in good box.  ($50­$100)
$30

227
Bachmann 1 Amp Train Controller with 240VAC Power Supply, 

suitable for 1-gauge trains. Untested, excellent.  ($30­$60)
$20

228 Eight 1-gauge hook-and-loop Couplings. Very good. (8)  ($10­$20) $5

229

Three 1-gauge wooden bogie Wagons: Passenger Coach 

"JT&TR"; Passenger Coach "Miss Carriage"; and Closed Van 

"Bulk Live Chicken". Very good. (3)  ($120­$180)

$40

230
Quantity of 1-gauge plastic 1-foot Sleeper Strips, nine Aristo-craft 

and three LGB. Excellent. (12)  ($50­$100)
$35

231
Two 1-gauge RH Points, with chromed rails. Excellent. (2)  

($20­$40)
$10

232
Aristo-Craft 1-gauge Rio Grande "Lil' Critter" Diesel Switcher. 

Untested, very good.  ($300­$600)
$200

233

Marklin 55151 1-gauge KPEV G8 0-8-0 Locomotive & Tender No. 

4814. On wooden display plinth, includes figures and instructions. 

Untested, very good/excellent in good box.  ($400­$800)

$300

234
Marklin O-gauge 20V 3-rail 4-4-0 Locomotive & Tender, black. 

Untested, good.  ($500­$800)
$300

235
German O-gauge 3-rail 4-4-0 Locomotive & Tender, black & red. 

Untested, very good.  ($250­$400)
$120

236
Fleischmann O-gauge 4-wheel Baggage Van, red. Very good.  

($40­$60)
$20

237
Bing O-gauge 4-wheel Wagon, modified as timber wagon. Good.  

($20­$40)
$10
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238
Bing O-gauge GWR bogie Dining Car (1920s). Paintwork intact. 

Good/very good.  ($200­$300)
$140

239
German O-gauge 2-rail clockwork Set of RH Points. Fair/good.  

($10­$20)
$5

240

Two Fleischmann O-gauge 4-wheel Wagons: 1st/2nd Passenger 

Coach and Baggage Van. Roofs may have been overpainted. 

Good, one in good box. (2)  ($60­$80)

$40

241

Three Fleischmann O-gauge 4-wheel Wagons: Logging Wagon 

with Load and Vigie; Closed Van; and Refrigerated Van. Some 

parts detached from logging wagon. Good/very good. (3)  

($90­$120)

$50

242
Australian O-gauge wood & metal Gantry Signal. With wiring for 

lamps. Good.  ($50­$100)
$40

243
O-gauge wood & metal NSW 4-wheel K Truck with Load. Good.  

($80­$160)
$50

244
O Gauge House 3-rail NSW 30 Class 4-6-4 Tank Locomotive No. 

3030. Untested, good.  ($500­$1000)
$400

245
O-gauge wood & metal NSW LHG bogie Brake Van. Without 

couplings. Good.  ($100­$200)
$80

246

ARM O-gauge Kit Parts for Victorian Railways AW Passenger 

Coaches. Includes three roofs, three sides, and three artwork 

sheets. Good.  ($60­$120)

$30

247
O-gauge wooden electric Single Arm Home Semaphore Signal. 

Fair/good.  ($30­$60)
$20

248
Two scratch-built metal Cranes: Gantry Crane and Goods Yard 

Crane. Suitable for O-gauge. Good. (2)  ($30­$60)
$20

249
Sakai O-gauge 3-rail tinplate Bridge. Missing one side. Poor.  

($10­$20)
$5

250

Sakai O-gauge 3-rail Goods Set: Hudson & Pacific 2-6-2 

Locomotive & Tender; three bogie Wagons; Caboose; Track; and 

Power Controller. Untested, very good.  ($150­$250)

$90

251
150mm section of O-gauge 3-rail Track, steel rails on wooden 

sleepers. Good.  ($10­$20)
$5

252
Kit-built O-gauge PRR bogie Refrigerator Car. With Kadee 

couplings. Good/very good.  ($50­$90)
$30
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253

Lionel 6-28649 O-gauge 3-rail "The Polar Express" Berkshire 2-8-4 

Locomotive & Tender. Untested, very good/excellent in good box.  

($150­$250)

$100

254
Lionel O-gauge bogie Caboose, red. Much paint loss. Fair.  

($15­$30)
$10

255

Pair of Lionel 6-8263 O-gauge 3-rail Santa Fe GP-7 Diesel 

Locomotives. Wired to run together. Untested, very good, one in 

fair box. (2)  ($300­$500)

$200

256
MDK K-2625-02 O-gauge "Coca-Cola" Polar Bear Handcar with 

Trailer. Untested, excellent in good box.  ($200­$300)
$80

257
Lionel O-gauge bogie Hopper Wagon No. 816, red. Some paint 

loss and rust. Fair.  ($20­$40)
$10

258

Lionel 6-8404 O-gauge 3-rail Pennsylvania S-2 6-8-6 Locomotive & 

Tender No. 6200, black. With smoke, sound and headlight. 

Untested, very good/excellent in good box.  ($300­$400)

$180

259

MTH Rail King 30-1125-1 O-gauge Southern Crescent 4-6-2 

Pacific Locomotive & Tender No. 1396, green. With smoke, 

operating headlight and whistle. Includes instruction booklet. 

Untested, appears unrun, excellent in excellent box.  ($300­$500)

$220

260
Five EMPTY Boxes for K-Line O-gauge Container Wagons. Good. 

(5)  ($20­$30)
$10

261

MTH Rail King 30-1160-0 O-gauge 3-rail Rio Grande 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 781, yellow & black. With operating 

lights, smoke and whistle. Untested, excellent in excellent box.  

($500­$700)

$380

262
Large quantity of O-gauge Wheels and Bogies. Good/very good.  

($30­$60)
$20

263
Lionel 6-8750 O-gauge 3-rail "The Rock" GP-7 Diesel Locomotive, 

blue. Untested, good/very good in fair/good box.  ($200­$400)
$140

264
Lionel 6-9426 O-gauge C&O bogie Box Car. Excellent in good box.  

($80­$160)
$50

265

Lionel O-gauge 3-rail 4-6-2 Locomotive & Tender "Lionel Lines", 

black. Untested, good/very good, with original tender box.  

($150­$250)

$100

266
O-gauge 3-rail Amtrack Diesel Locomotive No. 351. Untested, very 

good.  ($150­$250)
$80
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267
Three Lionel 6-9405 O-gauge Chattahoochee Industrial bogie Box 

Cars. Excellent in good boxes. (3)  ($200­$300)
$120

268
Three EMPTY Boxes for MTH Rail King O-gauge Passenger 

Coaches. Very good. (3)  ($10­$20)
$5

269
Two EMPTY Boxes for Atlas O-gauge Rolling Stock. Good. (2)  

($20­$30)
$10

270

Two Lionel O-gauge bogie Wagons: 6-9041 Box Car "Hershey's"; 

and 6-16129 Alaska Railroad Tank Wagon. Excellent in fair/good 

boxes. (2)  ($100­$200)

$80

271
Two Lionel 6-9414 O-gauge Cotton Belt bogie Box Cars. Excellent 

in good boxes. (2)  ($100­$200)
$80

272

Williams O-gauge 2-rail Set of five NYC bogie Passenger 

Coaches, with interior lighting. Some polystyrene stuck to roofs. 

Very good in polystyrene packaging but without box.  ($300­$600)

$190

273

Williams O-gauge 3-rail Union Pacific EMD SD-45 Diesel 

Locomotive No. 627. Untested, very good in wooden carrying case, 

with good original box.  ($300­$500)

$190

274
Williams O-gauge Set of five Pennsylvania "Congressional" bogie 

Passenger Coaches. Excellent in good boxes. (5)  ($300­$400)
$190

275

O-gauge cast iron clockwork 0-4-0 Locomotive, probably American 

Flyer. Motor tested and working, much paint loss, some rust, left & 

right halves misaligned. Poor/fair.  ($60­$90)

$40

276

Large quantity of O-gauge 3-rail steel Track: nine Straights; one 3-

inch Straight; seventeen Curves; two LH Points; and very many 

Joiners. Some rust. Good.  ($30­$60)

$20

277

Large quantity of GarGraves Standard Gauge 3-rail 950mm 

Straight Track. Steel rails on wooden sleepers, some with black 

sleepers, some with dark brown sleepers. Very good. (35+)  

($200­$400)

$100

278
Darstaed 118/500 O-gauge 4-wheel Advertising Van "Spratt's Dog 

Food". Boxed as new.  ($60­$80)
$50

279 Mettoy O-gauge 2-rail Bridge. Good.  ($15­$30) $10

280 ACE Trains Catalogue No. 1 (1998). Very good.  ($10­$20) $5

281
ACE Trains O-gauge Set 8 of three 4-wheel Tank Wagons: 

"Mobiloil", "BP" and "Pool". Excellent in excellent box.  ($100­$200)
$90
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282

ACE Trains O-gauge Set of three "HRCA Thirty Years" bogie 

Passenger Coaches: two 2nd Class and 2nd/Brake. Very 

good/excellent in very good box.  ($500­$900)

$450

283

Three EMPTY BOXES for ACE Trains O-gauge Tank Wagon Sets 

(A, B & C). All include packing pieces. Very good/excellent. (3)  

($20­$40)

$5

284
Book: "W.J. Bassett-Lowke and Co., Northampton", 252pp hard 

cover. Good/very good.  ($30­$60)
$20

285

Bassett-Lowke O-gauge live steam LMS 4-4-0 Locomotive & 

Tender, maroon. Has been modified and repainted. With spirit 

burner. Untested, good.  ($600­$1000)

$500

286

Bassett-Lowke O-gauge 3-rail LMS 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 6100, maroon. Tested and working. Good/very good.  

($800­$1200)

$600

287
Hornby M Series pre-war O-gauge Wayside Station. Some paint 

loss. Fair/good.  ($30­$60)
$25

288

Three Exley O-gauge LMS bogie Passenger Coaches: 1st Class 

Corridor Coach; 3rd Class Corridor Coach; and Brake Van. Some 

scratches and marks on roofs, slight paint loss and scuffing on 

bodies. Very good. (3)  ($1000­$1500)

$700

289

Hornby O-gauge 2E Station "Ripon", with electric lighting and extra 

ramps. Has been dismantled, some parts missing, some 

scratches, paintwork largely intact. Good.  ($250­$350)

$150

290
Four Hornby O-gauge 2-rail clockwork Double Curved Track 

Sections. Fair/good. (4)  ($40­$80)
$20

291
Four Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: NE Brake Van; Timber 

Wagon; and two Open Wagons. Good. (4)  ($40­$80)
$30

292
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach "Pullman". Fair/good.  

($15­$30)
$10

293
Hornby O-gauge 3-rail electric LMS 0-4-0 Locomotive No. 5600. 

Poor.  ($100­$200)
$80

294
Hornby O-gauge clockwork No. 2 Turntable. Good in fair box.  

($30­$60)
$20

295
Hornby O-gauge clockwork Set of PL1 & PR1 Curved Points, 

silver. Good/very good in fair box.  ($40­$60)
$15

296
Hornby Series O-gauge Goods Platform with Crane. Some paint 

loss, crane has string and hook. Good.  ($200­$300)
$70
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297
Hornby Series O-gauge Double Yard Lamp, green & cream. Good.  

($100­$200)
$80

298

Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: BR Flat Wagon with 

Furniture Container; and Insul-meat Refrigerator Van. Very good in 

good boxes. (2)  ($50­$100)

$40

299

Two Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: NE Flat Wagon with 

Furniture Container, very good in very good box; and Insul-meat 

Refrigerator Van, excellent in good box. (2)  ($50­$100)

$40

300

Two Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Wagons: BR Goods Van, a 

little scuffing, very good in very good box; and McAlpine Side 

Tipping Wagon, very good/excellent in very good box. (2)  

($50­$100)

$40

301

Two Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Wagons: BR Goods Van, 

some blemishes to paintwork, good/very good in very good box; 

and McAlpine Side Tipping Wagon, a little rust on edges, very 

good in very good box. (2)  ($50­$100)

$40

302

Two Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Wagons: BR Insul-Meat 

Refrigerator Van, a few scratches and stains to paintwork, very 

good in very good box; and McAlpine Side Tipping Wagon, 

excellent in very good box. (2)  ($50­$100)

$40

303

Two Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Wagons: BR Insul-Meat 

Refrigerator Van, slight scuffing to paintwork, very good/excellent 

in very good box; and Low Sided Wagon, very good/excellent in 

very good box. (2)  ($50­$100)

$40

304

Two Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Wagons: Gas Cylinder 

Wagon, a little rust spotting, very good in very good box; and 

McAlpine Side Tipping Wagon, very good/excellent in very good 

box. (2)  ($50­$100)

$40

305

Two Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Wagons: Trinidad Rotary 

Tipping Wagon, some minor blemishes to paintwork, very good in 

good box; and McAlpine Side Tipping Wagon, a few chips and 

stains to paintwork, very good in good box. (2)  ($50­$100)

$40

306
Two Hornby Series O-gauge bogie Passenger Coaches. Much 

rust, poor/fair. (2)  ($50­$100)
$30

307
Six Hornby O-gauge M Series 4-wheel Wagons. Fair/good. (6)  

($40­$80)
$30

308
Large quantity of Hornby O-gauge 3-rail Track. Some rust, fair.  

($30­$60)
$20

309
Seven Hornby O-gauge M Series 4-wheel Wagons. Fair/good. (7)  

($50­$100)
$35

310
Three Hornby O-gauge LMS 4-wheel Wagons: two Brake Vans 

and an Open Wagons. Fair. (3)  ($60­$90)
$40
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311

Three Hornby Series O-gauge American 4-wheel Wagons: UTLX 

Tanker; PRR Box Car; and NYC Caboose. Some parts have been 

overpainted. Fair/good. (3)  ($80­$150)

$60

312

Two Hornby O-gauge 2-rail Track Items: CA2 Acute Angle 

Crossing, fair in fair box; and Hydraulic Buffer Stop, fair. (2)  

($30­$60)

$25

313

Hornby Series O-gauge LMS 4-wheel Open Wagon (1938), No. 3 

chassis, printed solebar. Some scratches to paintwork. Good.  

($40­$80)

$20

314
Hornby Series O-gauge 4-wheel Timber Wagon, OAG, without 

load. Some paint loss. Fair/good.  ($30­$50)
$15

315
Hornby Series O-gauge 4-wheel Goods Van. Missing roof, some 

rust. Poor.  ($10­$20)
$1

316
Hornby O-gauge No.1 Footbridge. Missing a gusset. Good in fair 

box.  ($30­$60)
$20

317

Hornby O-gauge No. 2 LMS 4-4-0 Locomotive & Tender No. 2711, 

maroon. With Goddard mech, modified for battery running, battery 

compartment in tender. Untested, fair.  ($250­$350)

$180

318
Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Goods Van. Very good in good 

box.  ($30­$40)
$20

319

Hornby Series O-gauge clockwork No. 2 LNER 4-4-4 Tank 

Locomotive No. 460, green (1922-30). Tested and working. Good.  

($250­$400)

$200

320
Hornby O-gauge pre-war 2-rail clockwork RH Points. Good.  

($10­$20)
$5

321 Hornby O-scale Home Semaphore Signal. Fair/good.  ($30­$60) $20

322
Hornby O-gauge LMS 0-4-0 Locomotive No. 5600, converted to 3-

rail electric. Tested by vendor. Very good.  ($200­$400)
$150

323
Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagon, grey, with bar for cover. 

Good.  ($30­$60)
$20

324
Hornby O-gauge 4-wheel Van. Some scratches, dent in roof. 

Fair/good.  ($20­$40)
$15

325

Large quantity of Middleton O-gauge 2-rail 30" Straight Track. 

Suitable as display track, not for running. Excellent. (56)  

($150­$250)

$100
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326

Large quantity of Middleton O-gauge 2-rail Straight Track: forty-one 

28½" lengths and twelve 16½" lengths. Suitable as display track, 

not for running. Very good. (44)  ($150­$250)

$100

327
FEVA J80130 "Street Scenes" London Tube Train. Length 160mm. 

Boxed as new.  ($15­$30)
$10

328
Plastic On30 2-rail Pichi Richi Coffee Pot Railcar. Untested, 

excellent.  ($60­$100)
$40

329 Liliput HOn3 4-wheel Van. Excellent in good box.  ($20­$40) $15

330
Book: "Collector's All Colour Guide to Toy Trains", Ron McCrindell, 

128pp hard cover (Salamander, 1985). Very good.  ($20­$40)
$15

331
Book: "Steam Locomotives", F. George Kay, 128pp hard cover 

(Hamlyn 1974). Very good.  ($10­$20)
$5

332
Book: "Model Steam Locomotives", Henry Greenly, 312pp hard 

cover (Cassell). Very good.  ($20­$40)
$10

333

Book: "A Locomotive Engineer's Album", George B. Abdil, 190pp 

hard cover, without dust jacket (Bonanza 1965). Good/very good.  

($15­$30)

$10

334
Book: "14 Model Railway Projects" (Silicon Chip), comb-bound 

photocopy. Very good.  ($50­$100)
$40

335
Book: "The Ultimate Encyclopedia of Steam & Rail", hard cover. 

Very good.  ($20­$40)
$5

336
Digitor M-1152 Stepdown Transformer, 240VAC to 115VAC 2.24A, 

with two outlets. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

337
Five HO-gauge American bogie Refrigerated Vans. Very good. (5)  

($50­$100)
$40

338
Five HO-gauge American bogie Wagons of various types. All with 

Kadee couplings. Good/very good. (5)  ($50­$100)
$40

339
Atlas HO-gauge Union Pacific Diesel B Unit. With Kadee 

couplings. Untested, very good.  ($40­$80)
$30

340 Four BR Locomotive Coloured Prints. Very good. (4)  ($10­$20) $5
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341

Framed Oil Painting "Ready to Go", Ron White, depicting 

locomotive 71000. 770mm x 618mm. Very good/excellent.  

($300­$400)

$150

342
Eight HO-scale Electric Street Lights. Very good/excellent. (8)  

($30­$60)
$20

343
Book: "The Scenery Manual", 158pp soft cover (Woodland Scenics 

1994). Very good.  ($20­$40)
$10

344 HO-gauge Kit Parts for UP Locomotive. Very good.  ($30­$60) $10

345
ANE A003 SmartSwitch and DCC Set. With instructions on CD. As 

new in sealed box.  ($20­$40)
$15

346
Athearn 3634 HO-gauge Amtrak FP45 Dummy Diesel Locomotive 

No. 503. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$10

347

Bachmann 41-670-01 HO-gauge 2-rail Union Pacific SD40-2 

Diesel Locomotive No. 3808. Untested, excellent in good box.  

($80­$140)

$40

348

Book: "Santa Fe Car and Locomotive Plans for Model 

Railroaders", soft cover (ATSF Railway System 1953). Good/very 

good.  ($20­$40)

$10

349
H&M Duette Twin Train Power Controller, 200-240VAC. Untested, 

very good in good box.  ($80­$120)
$50

350
HO-gauge small motorised Handcar. Untested, very good.  

($30­$60)
$20

351

Intermountain HO-gauge Great Northern bogie Grain Hopper Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

very good box.  ($20­$40)

$10

352

Jouef HO-gauge SNCF Electric Locomotive No. CC21001. With 

one Kadee coupling, may have DCC. Untested, very good.  

($100­$150)

$70

353

HO-gauge SNCF Bo-Bo Diesel Locomotive No. 67001, red. May 

have DCC. Buffer heads missing. Untested, good/very good.  

($100­$150)

$50

354

French HO-gauge SNCF Electric Locomotive No. BB15005, blue. 

With one Kadee coupling, may have DCC. Untested, very good.  

($100­$150)

$40

355

Jouef HO-gauge Nord 4-6-2 Locomotive & Tender No. 3.1265, 

brown. With DCC fitted, with rear Kadee coupling. Top of tender 

partly detached. Untested, very good.  ($100­$180)

$70
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356
Jouef 8527 HO-gauge 2-rail Diesel Locomotive. Has been 

disassembled. Fair in fair box.  ($30­$60)
$10

357

Heljan 89001 HO-scale Container Terminal, with digitally controlled 

gantry crane. Includes instruction booklet and decal sheet. Boxed 

as new.  ($500­$1000)

$400

358
Life-Like HO-gauge AT&SF 0-4-0 Dockside Switcher. Untested, 

very good/excellent in fair box.  ($30­$60)
$20

359
Large quantity of HO/OO-scale Buildings. Good/very good. (18)  

($50­$100)
$40

360

Large quantity of HO-scale Scenic Materials and Accessories, 

Modelling Tools and Electrical Wires. Mostly very good, some as 

new.  ($40­$80)

$30

361

Large custom-built Model Railway Points Control Panel, in wooden 

housing. Lots of switches and wiring, beautifully made. Length 

910mm. Very good/excellent.  ($150­$250)

$100

362

MRC Tech II Loco-Motion 1500 120VAC Proportional Tracking 

Train Controller. With instructions. Untested, very good in good 

box.  ($40­$80)

$30

363

Life-Like HO-gauge Great Northern F3 Diesel Locomotive A Unit 

No. 259A and B Unit No. 454B, grey & orange weathered. With 

Kadee couplings. Untested, very good in very good wooden 

storage box.  ($200­$400)

$150

364

Life-Like HO-gauge Great Northern F3 Diesel Locomotive A Unit 

No. 310A and B Unit No. 310B, grey & orange weathered. With 

Kadee couplings. Untested, very good in very good wooden 

storage box.  ($200­$400)

$150

365
NCE Power Pro DCC Command Station with Procab Controller. 

Untested, very good in good box.  ($150­$250)
$100

366
Quantity of Atlas HO-gauge Flex Track: eleven 3-foot lengths. 

Good/very good. (11)  ($50­$90)
$35

367

Roundhouse HO-gauge Express Refrigerated Van Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

very good box.  ($15­$30)

$10

368
Seven HO-gauge Wagons of various types, plus a pair of bogies. 

Good. (7+)  ($40­$80)
$30

369
Seven OO-gauge 4-wheel Wagons: five Airfix Cattle Wagons and 

two Dublo Open Wagons. Good/very good. (7)  ($40­$80)
$30
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370
Kadee 6920 HO-gauge Kadee 70th Anniversary PS-1 bogie Box 

Car. Excellent in excellent box.  ($20­$40)
$15

371

Sunset Models (Korea) HO-gauge brass PRR A5 0-4-0 

Locomotive & Tender, unpainted. Untested, excellent in good box.  

($250­$350)

$180

372
Two kit-built HO-gauge PRR bogie Open Wagons. Very good. (2)  

($20­$40)
$10

373
Two Tyco HO-gauge bogie Hopper Wagons "Old Dutch Cleanser". 

Very good. (2)  ($20­$40)
$15

374

Two Woodland Scenics HO-scale Tree Sets: TR1571 Set of 23 

Deciduous Trees; and TR1101 Set of 36 Trees. As new in sealed 

packaging. (2)  ($40­$80)

$30

375
Walthers 933-3071 HO-scale Interlocking Tower Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

376
Walthers 933-3102 HO-scale Overhead Travelling Crane Kit 

(unassembled). As new in sealed packet.  ($30­$60)
$20

377
Trix OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotive. Plastic body deformed by 

heat. Good.  ($30­$60)
$10

378
Rivarossi 2998 HO-gauge bogie Wagon "P.T. Barnum's Special 

Advertising Coach". Very good in good box.  ($40­$60)
$25

379

Two Railway Pocket Books: "The Observer's Book of Steam 

Locomotives of Britain"; and "Collins Gem Guide Steam Trains". 

Good/very good. (2)  ($15­$30)

$10

380
Two VHS Videos: "Steam and Vintage Classics" and "Steam at 

War". Very good in very good boxes. (2)  ($20­$40)
$10

381

Three small Railway Books: "British Railway Atlas"; "Railways of 

Britain"; and "Observer's Book of Railway Locomotives of Britain". 

Good. (3)  ($15­$30)

$10

382
Three Peco PL-13 Accessory Switches. Excellent in sealed 

packets. (3)  ($15­$30)
$10

383
Six Railway Videos, four on VHS and two on DVD. Very good in 

good boxes. (6)  ($15­$30)
$10

384
Two Lima HO-gauge bogie Auto Carriers, with some cars. Good. 

(2)  ($40­$80)
$30
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385
Quantity of HO-gauge Flex Track from Peco and GT. Approx. 20 

lengths, mostly 3-foot. Very good. (20)  ($80­$120)
$60

386
H&M Duette Twin Train Power Controller, 200-240VAC. Tested by 

vendor. Very good.  ($80­$120)
$50

387
Powertech MB-3516 6V 500mA Lead Acid Battery Charger. Boxed 

as new.  ($15­$30)
$10

388
Airfix OO-gauge BR bogie Coach "Didcot". Excellent in very good 

box.  ($20­$40)
$15

389
Two Tri-ang OO-gauge SR bogie Passenger Coaches. Good. (2)  

($15­$30)
$10

390

Tri-ang OO-gauge 2-rail "The Blue Pullman" Set. Contains power 

car; dummy power car; and coach. Without track. Untested, very 

good in good box with fair lid.  ($200­$300)

$150

391

Hornby PS900 Power Controller with PS902 Circuit Controller. 

Untested, very good/excellent in good original packaging. (2)  

($80­$160)

$50

392 Six Hornby OO-gauge Catalogues. Good/very good. (6)  ($15­$30) $10

393 Tri-ang Catalogue 9th Edition. Very good.  ($15­$30) $10

394
Tri-ang OO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender No. 2335, black. 

Untested, fair.  ($60­$100)
$40

395
Tri-ang R555C OO-gauge Pullman Train 2-car Passenger Set. 

Untested, very good in very good box.  ($300­$400)
$280

396
"The History of Aviation" six volume Bound Set. Very good.  

($30­$60)
$20

397
1:72 scale diecast Vickers Varsity. Very good in good box.  

($30­$60)
$20

398

Airfix 02082 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Hawker 

Hurricane Mk I. With instructions and decals, appears complete. 

Very good in good box.  ($30­$60)

$20

399

Airfix A05003 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Fokker 

Friendship. Missing instructions but appears complete. Very good 

in very good box.  ($50­$100)

$25
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400
Airfix kit-built PBY Catalina Flying Boat, wingspan 420mm, very 

good; plus two Catalina books. (3)  ($30­$60)
$20

401
Corgi diecast Qantas DC-3. Length 80mm, with stand. Excellent.  

($40­$60)
$30

402

Plastic Qantas 747-400 Longreach. Length 270mm. Some 

assembly required, appears complete. Excellent in very good box.  

($20­$40)

$10

403
Atlas Editions diecast & plastic RAF Vickers Wellington. Wingspan 

185mm. With stand. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

404
Dinky diecast Empire Class Flying Boat "Cambria". Good.  

($60­$90)
$40

405
Book: "The Seaplanes", Henry R. Palmer, 52pp soft cover (Arco 

1965). Good/very good.  ($20­$40)
$10

406

Daron Sky Marks 1:200 scale plastic Thai Airways A340-500 

Airliner. Some assembly required. Very good in good box.  

($20­$40)

$15

407
Easy Model 1:72 scale plastic Me.163 WWII Aircraft. Boxed as 

new.  ($20­$40)
$10

408

Eight Revell 1:144 scale Aircraft Kits (unassembled): Mikoyan MiG-

23 Jet Fighters (all identical). As new in sealed packets. (8)  

($30­$60)

$20

409
Eight Revell 1:144 scale Aircraft Kits (unassembled): Mikoyan MiG-

27 Floggers (all identical). As new in sealed packets. (8)  ($30­$60)
$20

410
Four Revell 1:144 scale Aircraft Kits (unassembled): Mikoyan MiG-

25 Foxbats (all identical). As new in sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

411
Frog F163 1:72 scale "The Trail Blazers" Vickers Vimy Kit 

(unassembled). With instructions. Good in poor box.  ($30­$60)
$20

412
Kit-built plastic CAC Boomerang 1942 Australian Fighter Plane. 

Wingspan 230mm. Fair/good.  ($10­$20)
$5

413
Galoob Micro Machines Set of ten diecast & plastic Aircraft. As 

new on sealed card.  ($20­$40)
$10

414

Herpa 504447 1:500 scale diecast "Lord of the Rings" Air New 

Zealand Boeing 767-300 Airliner. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20
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415

Monogram 5605 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): B-1B 

Bomber. Appears complete, with instructions and decals. Very 

good in fair/good box.  ($30­$60)

$20

416
Palitoy "non-flam" plastic Lockheed Hudson. Wingspan 132mm. 

Missing wheels. Fair.  ($10­$20)
$5

417

Pyro P604-100 Aircraft Kit (unassembled): 1911 Military Biplane. 

With instructions, appears complete. Very good in good box.  

($20­$40)

$10

418

Revell H-910 1:28 scale plastic Aircraft Kit (unassembled): "The 

Great Waldo Pepper" Sopwith Camel. As new in sealed box, box 

distorted by shrink-wrap.  ($30­$60)

$20

419
Scratch-built wooden Royal Navy Fighter. Length 420mm. Tail 

loose, front wheel missing. Good.  ($30­$60)
$20

420
Scratch-built wooden Single Engine High Wing Monoplane. Length 

205mm. Good/very good.  ($30­$60)
$20

421

Seven Revell 1:144 scale Aircraft Kits (unassembled): four F-4E 

USAF Fighters; F-16A USAF Fighter; F-15 USAF Fighter; and F-14 

Tomcat. As new in sealed packets. (7)  ($30­$60)

$20

422

Tamiya 1:350 scale US Navy Aircraft Set No. 2 (unassembled). 

Contains four aircraft. Appears complete, with instructions, parts in 

sealed packets. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

423

Three Airliners: diecast Coca-Cola Boeing 747, good; Matchbox 

diecast Concorde, good; and plastic kit-built British European 

Airways DC3, missing a tailplane, fair. (3)  ($10­$20)

$5

424

Three Galoob Micro Machines Aircraft Sets: No. 23 WWII Fighter 

Planes; No. 25 Vintage Planes; and No. 48 Aircraft IV. Each 

contains five diecast & plastic aircraft. As new on sealed cards. (3)  

($20­$40)

$10

425
Two Books: "The Memoirs of Field-Marshal Earl Alexander" and  

"The Cat and the Mice". Both hard cover. Very good. (2)  ($30­$60)
$15

426
Two Canodo plastic US Army Helicopters. Length of each approx. 

100mm. As new in sealed packaging. (2)  ($20­$40)
$5

427

Two diecast & plastic Aircraft: US Air Force F-16 and "Super 

Resort Express" Airliner. Length of each approx. 190mm. Good. 

(2)  ($10­$20)

$5

428

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2KLM091 KLM 

Boeing 737-800; and G2AFL145 Aeroflot Airbus A320. With 

stands. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$140)

$50

429

Two Hobby Master 1:200 scale diecast Airliners: HL3005 

Scandinavian Airline System Vickers Viscount; and HL3001 BEA 

Vickers Viscount. Boxed as new. (2)  ($80­$150)

$30
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430

Two Hobbymaster 1:200 scale diecast Lockheed Electra Turbo 

Prop Airliners: Air New Zealand/Qantas; and Braniff International, 

some detail parts missing. Very good in very good boxes. (2)  

($40­$60)

$20

431
VEB Plasticart 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): TU-2. As new 

in sealed box.  ($30­$60)
$20
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